

# В библиотеке №1 прошло мероприятие, посвященное Дню матери



Дата: 23.11.2015

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках проникновенно. Дети дарят своим мамам добрые слова и улыбки, любовь и внимание. А известные авторы в стихах и рассказах говорят о том, что любовь к матери делает жизнь человека светлой и радостной. Только М. Горький мог сказать: «Все прекрасное в человеке – от лучей солнца и от молока матери», С. Есенин: «Милая, добрая, старая, нежная...», Н. Некрасов: «О мать моя, подвигнут я тобою!», Ф. Тютчев: «О, вещая душа моя! О сердце, полное тревоги».

Традиционно в День матери дети дарят любимым мамам открытки, подарки, сделанные своими руками. Девочки, учащиеся школы № 40, помогли библиотекарю провести мастер-класс «Подарок маме». Опыт «творить» у них большой, так как ходят в центр детского технического творчества «Биктырыш». Между девочками даже спора не возникло, из чего и что будут делать. Решили быстро и единогласно – цветы из бумаги. Бумага гениальное изобретение человечества, она все стерпит. Эта поговорка не подвела: бумагу резали, клеили, складывали, скручивали (квиллинг), придавали ей объем... Получился удивительный подарок – цветы. Цветы (из бумаги) - символ чувств и мыслей. А это уверенность в том, что оригинальное поздравление поможет выразить безграничную любовь к маме и подарить ей минуты радости.

<http://ufacity.info/press/news/209753.html>